
Итоговая комплексная работа 
7 класс 

Вариант 1 
КЛЮЧИ 

 

Номер 
задания  

Ответ Количество 
баллов 

1 Современники не поверили ему, и после смерти 
Аристарха это открытие не вспоминалось. 

1 балл 
(любое другое 

выписанное 
предложение – 0 

баллов) 

2.1 современники не поверили, открытие не 
вспоминалось 

1 балл 

2.2 поверили – сов. в., невозвр., непереход., II спр., 
изъяв. накл., прош. вр., мн.ч. 
 
вспоминалось – несов. в., возвр., непереход., I 
спр., изъяв. накл., прош. вр., ср.р., ед.ч. 

За полностью 

правильный 

ответ 2 балла. 

Если допущена 
одна ошибка – 1 

балл, две 
ошибки, или 
правильный 

ответ 
отсутствует – 0 

баллов. 

2.3 Повествование 1 балл 

2.4 Представлена последовательность событий 
(действий). 

1 балл 

2.5 современники, поверили, открытие 
Большинство приставок в русском языке является 
неизменяемыми, т.е. вне зависимости от звучания 
в той или иной позиции они пишутся единообразно 
или, что в качестве правила в поле для ответа 
может быть записано, что написание букв на месте 
безударных гласных в приставках (кроме 
приставок раз-/роз-, пре-/при-) устанавливается 
путем проверки словами и формами с той же 
приставкой, в которых проверяемый гласный 
находится под ударением.  

1 балл за каждое 
выписанное 

слово. 
 

1 балл за верно 
сформулированн

ое правило. 
 

Итого 4 балла 

3.1 1 столбец – качественные имена прилагательные 
(кач. прилаг.) 
2 столбец – относительные имена прилагательные 
(относ. прилаг.) 
3 столбец – притяжательные имена 
прилагательные (притяж. прилаг.) 

1 балл за каждое 
правильное 

название 
столбца.  

 
Итого 3 балла 

3.2 Учащиеся приводят свои примеры 1 балл за каждое 
правильно 

указанное слова.  
 

Итого 6 баллов 



4.1.1 
vbaS

4

1

2

1
3   

Или тождественная запись формулы 
 

1 балл  

4.1.2 кмS 25,33  1 балл 

4.2 10 C или -100 
1 балл  

5.1 1 строка таблицы: 
эпический - сказка (повесть) – «Маленький принц» 
- А. де Сент-Экзюпери (Экзюпери) – Франция 
2 строка таблицы: 
любое произведение А.С. Пушкина с правильным 
указанием родожанровой принадлежности 

1 балл за 
каждую 

правильно 
заполненную 

строку таблицы. 
 

Итого 2 балла  

5.2. Стихотворный размер 1 балл 

6.1 2  1 балл 

6.2 1, 3 1 балл 

6.3 тропический пустынный 1 балл 

6.4 2 1 балл 
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1 балл за каждое 
соответствие.  

 
Итого 4 балла 

 
 


